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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 22η/2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  503/2017  

                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Λήψη απόφασης σχετικά µε τη 
λειτουργία επιχείρησης προσφοράς 
υπηρεσιών διαδικτύου στην επωνυµία 
«ΦΕΡΡΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 11η του µήνα 
Οκτωβρίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 36338/06-10-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
29. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ 
ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ 
ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΜΑΖΗ 
ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Α. 
Αθανασούλη, Α. Καζάνη, Χ. Μάζη και Γ. Λιερός. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου Ε.Η.∆. θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. 
Νιώτη, Ι. Λαδόπουλος και Α. Νταβίας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Γ. Θωµάς, κατά τη διάρκεια συζήτησης 
του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Λυµπεράτος, πριν τη συζήτηση του 
7ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίµης, πριν την ψηφοφορία του 8ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη και πριν τη συζήτηση του 9ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. Ευσταθίου. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 20ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αρ. 36273/6-10-2017 εισήγηση του Τµήµατος Αδειών Εµπορικών 
∆ραστηριοτήτων της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Λαµβάνοντας υπ’ όψιν: 

Τις διατάξεις του αρθ. 2 της ΚΥΑ 1107414/1491 ΦΕΚ 1827/8-12-2003 τεύχος Β, σύµφωνα µε το 
οποίο: « Για τη χορήγηση από τον οικείο ∆ήµο της άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς 
υπηρεσιών διαδικτύου, υποβάλλονται από τον αιτούντα τα ακόλουθα δικαιολογητικά : 

1. Αίτηση µε τρείς πρόσφατες φωτογραφίες, στην οποία αναφέρεται η ακριβής διεύθυνση, το 
είδος του καταστήµατος και το πλήθος των ηλεκτρονικών υπολογιστών. 

2. Αντίγραφο δελτίου ταυτότητας και ποινικού µητρώου «δικαστικής χρήσης». 
3. Μισθωτήριο. 
4. Σχεδιάγραµµα κάτοψης του καταστήµατος. 
5. Πιστοποιητικό πυρασφάλειας. 
6. Έναρξη από την αρµόδια ∆ΟΥ. 
7. Γνωµάτευση Υγειονοµικής Υπηρεσίας ότι πληρούνται οι υγειονοµικοί όροι λειτουργίας. 
8. Υπεύθυνη ∆ήλωση στην οποία δηλώνει ότι δεν του έχει αφαιρεθεί οριστικά κατά το 

παρελθόν εκδοθείσα επ’ ονόµατι του άδεια λειτουργίας επιχείρησης παροχής υπηρεσιών 
διαδικτύου.» 

 

Τις διατάξεις της παρ. 3 και 4 του αρ.2 της ΚΥΑ 1107414/1491 ΦΕΚ 1827/8-12-2003 τεύχος Β 
σύµφωνα τις οποίες: «… Η άδεια λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου 
εκδίδεται από το δήµαρχο µετά από απόφαση του οικείου δηµοτικού συµβουλίου … το οποίο 
λαµβάνει υπόψη του τις προϋποθέσεις της παρ. 2 , του αρ. 1 η οποία αναφέρει ότι για τη 
χορήγηση της άδειας απαιτείται να συντρέχουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις:  

Α. Ο ενδιαφερόµενος: 

1. Να έχει συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. 
2. Να µην έχει καταδικαστεί τελεσίδικα για τα αδικήµατα που προβλέπονται στο εδάφιο α 

της παρ. 2 του αρ.1 του Π∆ 180-79. 
3. Να µην του έχει αφαιρεθεί οριστικά η άδεια λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου που είχε εκδοθεί επ΄ονόµατι του. 
 

Β. Ο χώρος για τον οποίο αιτείται η άδεια λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών 
διαδικτύου πρέπει: 

1. Να βρίσκεται σε ισόγειο χώρο 
2. Εφόσον διαθέτει περισσότερες από µία αίθουσες, να επικοινωνούν αυτές µεταξύ τους, 

προκειµένου να είναι ευεπιτήρητες. 
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3. Η κύρια είσοδος του χώρου να είναι και η έξοδος του, να βρίσκεται επί δηµόσιας οδού και 
να µην υπάρχει άλλη είσοδος ή έξοδος. 

4. Να είναι σε περιοχή στην οποία δεν απαγορεύεται η συγκεκριµένη χρήση γης. 
5. Στην κύρια είσοδο να αναρτάται πινακίδα µε την ένδειξη «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ» 
6. Εντός των αιθουσών να είναι αναρτηµένες σε εµφανή σηµεία δύο τουλάχιστον πινακίδες, 

διαστάσεων 0,30 x 0,60m και µε κεφαλαία γράµµατα µε την ένδειξη «ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η 
∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΑΙΓΝΙΩΝ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ». 

 

Το υπ’ αριθ. 12158/21-12-2016 έγγραφο της υπηρεσίας δόµησης, σύµφωνα µε το οποίο οι 
επιτρεπόµενες χρήσεις γης σε ακίνητο του ΟΤ 84 και µε πρόσωπο επί µόνο της οδού Αγ. 
Γεωργίου, καθορίζονται ως Πολεοδοµικό Κέντρο σύµφωνα µε το ΦΕΚ 728∆/89 όπως 
προσδιορίζονται µε το αρ. 4 του Π∆ 23-2-1987 ΦΕΚ 166∆/87. (Επιτρέπονται εµπορικά 
καταστήµατα σε ποσοστό του Σ∆ το πολύ 75%). 

Την υπ’ αριθ. 2976/19-9-2017 θετική γνωµοδότηση της δ/νης υγειονοµικού ελέγχου και 
περιβαλλοντικής υγιεινής.     

Την πληρότητα του φακέλου. 

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία εισηγείται την χορήγηση άδειας λειτουργίας επιχείρησης 
προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον κ. Φερράρα Βασίλειο, επί της οδού Αγ. Γεωργίου 19 στο 
Χαλάνδρι και ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης. 

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  
 

την χορήγηση άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον κ. 
Φερράρα Βασίλειο, επί της οδού Αγ. Γεωργίου 19, λαµβάνοντας υπόψη όλα από το νόµο 
προβλεπόµενα δικαιολογητικά, ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται. 
 
Μειοψήφησε ο κ. Π. Αναστασιάδης. 
  
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 503/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 17/10/2017 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., 
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ 
Α., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ∆., ΜΠΟΥΜΠΑ – 
ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,  ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., 
ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π.,  
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ. 
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